
Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

 

CS7000i AW 13-17 OR-T/S/TH

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Onderdelenlijst

6721825421
(2024/05) db

1



 
 2024/05 2 6721825421



 
 2024/05 3 6721825421



Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio Onderdelenlijst

1
Verkleidung ODU Bo
Casing ODU Bo
Habillage ODU Bo
Rivestimento ODU Bo
Toestelmantel ODU Bo

CS7000i AW 13-17 OR-T/S/TH
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

1 Abdeckblech Ju/Bo oben SP 8 738 206 062 ■ ■ ■ ■
2 Seitenwand Ju/Bo SP 8 738 206 063 ■ ■ ■ ■
3 Seitenteil EPP > 10 kW 8 738 206 081 ■ ■ ■ FD < 273

3 Seitenteil EPP > 10 kW V2 8 738 215 175 ■ ■ ■ ■ FD => 273

4 Vorderwand EPP > 10 kW 8 738 206 982 ■ ■ ■ FD < 273

4 Vorderwand EPP > 10 kW V2 8 738 215 176 ■ ■ ■ ■ FD => 273

5 Blende 8 738 206 085 ■ ■ ■ ■
6 Vorderwand Ju/Bo SP 8 738 206 064 ■ ■ ■ ■
8 Sicherungsgitter mittel 8 738 206 295 ■ ■ ■ ■
9 Abdeckung (l) 8 738 209 187 ■ ■ ■ ■

10 Luftkasten (l) 8 738 209 183 ■ ■ ■ FD < 273

10 Luftkasten (l) V2 8 738 215 177 ■ ■ ■ ■ FD => 273

11 Spannband (l) 8 738 209 185 ■ ■ ■ ■
12 Abdeckhaube für INPA 11 - 14 AR 8 738 205 045 ■ ■ ■ ■
13 Isolierung (l) 8 738 210 162 ■ ■ ■ FD < 273

13 Isolierung (l) V2 8 738 215 179 ■ ■ ■ ■ FD => 273

14 Seitenwand Ju/Bo SP 8 738 206 063 ■ ■ ■ ■
15 Abdeckung Gebläse 8 738 207 587 ■ ■ ■ ■
16 Tülle (10x) 8 738 212 765 ■ ■ ■ ■
17 Logo Bosch DN 146 mm 8 738 211 797 ■ ■ ■ ■
18 Logo Bosch 8 738 213 394 ■ ■ ■ ■
 Montagematerial Abdeckhaube INPA 8 738 212 742 ■ ■ ■ ■
 Montage-Set Verkleidung außen V2 8 738 212 816 ■ ■ ■ ■

CS7000i AW 13-17 OR-T/S/TH Verkleidung ODU Bo
Casing ODU Bo
Habillage ODU Bo
Rivestimento ODU Bo
Toestelmantel ODU Bo
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio Onderdelenlijst

2
Kältemittelkreis
Refrigerant circuit
Circuit de réfrigérant
Circuito del refrigerante
Koelmiddelcircuit

CS7000i AW 13-17 OR-T/S/TH
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

2 Kabelbaum einphasig 13 KW 8 738 211 936 ■
2 Kabelbaum dreiphasig 11-17 KW 8 738 211 937 ■ ■ ■
3 Temperaturfühler NTC 900mm 4,7kOhm 8 738 203 398 ■ ■ ■ ■
4 Verdampfer 920x1075 3R9C D 8 733 703 168 ■ ■
4 Verdampfer 920x1075 4R12C E 8 733 703 169 ■ ■
5 Steuereinheit CUHP I/O Board AW V4.19 8 738 212 828 ■ ■ ■ ■
6 Gebläse R10R-63LPS 8 738 211 938 ■ ■ ■ ■
7 Temperaturfühler 200mm, 4,7 kOhm 8 733 703 183 ■ ■ ■ ■
8 Heizkabel 8 738 206 094 ■ ■ ■ ■
9 Temperaturfühler 1000 mm R80 8 738 207 622 ■ ■ ■ ■

10 Kompressor TNB306FPGMT 200V 8 733 703 189 ■
10 Kompressor TNB306FPNMT 400V 8 733 703 190 ■ ■ ■
11 Isolierung Kompressor TNB 306 8 733 703 207 ■ ■ ■ ■
12 Druckfühler PL1 15bar 8 733 703 201 ■ ■ ■ ■
13 Behälter 3,1l 8 733 703 208 ■ ■ ■ ■
14 Spule 4-Wege-Ventil 8 733 703 163 ■ ■ ■ ■
15 4-Wege-Ventil STF-0441G1 13-17 kW 8 733 703 877 ■ ■ ■ ■
16 Verflüssiger B26-46 8 733 703 173 ■ ■
16 Verflüssiger B26-60 8 733 703 174 ■ ■
17 Temperaturfühler 200 mm, 10 kOhm 8 733 703 181 ■ ■ ■ ■
18 Druckfühler PH1 46bar 8 733 703 200 ■ ■ ■ ■
19 Druckschalter 43,8bar 8 733 703 199 ■ ■ ■ ■
20 Trockenfilter 8 733 702 983 ■ ■ ■ ■
21 Wechselrichter dreiphasig 8 738 211 935 ■ ■ ■
21 Inverter + EMC Filter Set 8 738 214 148 ■
22 Expansionsventil UKV 25D260 8 733 703 213 ■ ■ ■ ■
23 Expansionsventil UKV 25D260 8 733 703 213 ■ ■
23 Expansionsventil UKV 32 8 733 703 215 ■ ■
24 Spule Expansionsventil UKV-A300mm 8 733 703 216 ■ ■ ■ ■
25 Netzfilter 1-phasig 25A 8 738 213 730 ■
26 Auffangwanne L 8 738 208 503 ■ ■ ■ FD < 273

26 Auffangwanne L V2 8 738 215 178 ■ ■ ■ ■ FD => 273

29 Kugelkopf m. Gewinde (4x) 8 738 210 307 ■ ■ ■ ■
30 Kabelbaum Drosselspulen 8 738 215 623 ■ ■ ■
 Stellfuss M10x60 8 718 311 985 0 ■ ■ ■ ■
 Kabel CANbus 2x2x0,75 30m 8 738 213 456 ■ ■ ■ ■

CS7000i AW 13-17 OR-T/S/TH Kältemittelkreis
Refrigerant circuit
Circuit de réfrigérant
Circuito del refrigerante
Koelmiddelcircuit
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni Vertalinglijst

Pos Description Description Descrizione Beschrijving

1 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep

1 Cover panel top medium Ju/Bo
SP

tôle de recouvrement Ju/Bo
haut SP

pannello di copertura Ju/Bo
sopra SP afdekplaat Ju/Bo Boven SP

2 side panel Ju/Bo SP face latérale Ju/Bo SP Parete laterale Ju/Bo SP zijwand Ju/Bo SP

3 Side panel EPP > 10 kW mid élément latéral EPP > 10 kW Pannello laterale EPP > 10 kW zijpaneel EPP > 10 kW

3 Side panel EPP > 10 kW V2 Panneau latéral EPP > 10 kW
V2 Parte lateral EPP > 10 kW V2 Zijpaneel EPP > 10 kW V2

4 Front panel EPP > 10 kW mid panneau avant EPP > 10 kW parete anteriore EPP > 10 kW voorwand EPP > 10 kW

4 Front panel EPP > 10 kW V2 Panneau avant EPP > 10 kW
V2

Parete anteriore EPP > 10 kW
V2 Voorwand EPP > 10 kW V2

5 cover cache copertura afdekplaat

6 front panel Ju/Bo SP panneau avant Ju/Bo SP parete anteriore Ju/Bo SP voorwand Ju/Bo SP

8 Protection Grid. Mid-Acc Grille de protection WPLAR
11-14kw Rete di protezione Beschermgril Midden Compact

11–14 kW

9 Cover (l) Revêtement (l) Pannello protettivo (l) Afdekking (l)

10 Air box (l) Caisson (l) Camera ventilazione (l) Luchtomspoelde ruimte (l)

10 Air box (l) V2 Caisson (l) V2 Camera ventilazione (l) V2 Luchtomspoelde ruimte (l) V2

11 Fixing strap (l) Sangle (l) Fascetta di serraggio (l) Spanband (l)

12 Cover back mid Cpl. ASM INPA
11 – 14 AR

Couverture pour INPA 11 - 14
WPL-AR Copertura per INPA Afdekkap installatiepakket

13-17kW

13 Insul. Front Outside Mid SP Isolation (l) Isolamento elettrico (l) Isolatie (l)

13 Insulation front outside mid V2 Isolation (l) V2 Isolamento (l) V2 Isolatie (l) V2

14 side panel Ju/Bo SP face latérale Ju/Bo SP Parete laterale Ju/Bo SP zijwand Ju/Bo SP

15 Centerplate Neutral Revêtement ventilateur Pannello protettivo Ventilatore Afdekking Ventilator

16 Grommet PVC (10x) Gaine (10x) Guarnizione (10x) Tule (10x)

17 Label Bosch logo DN 146 mm Logo Bosch 146 mm Logo Bosch DN 146 mm Logo Bosch DN 146 mm

18 Logo Bosch Logo Bosch Logo Bosch Logo Bosch

 Mounting set for cover back
INPA Matériel de montage Materiale a corredo Montagemateriaal

 Install. set casing outside/
external V2

Kit de montage habillage
extérieur V2

Juego de montaje revestimiento
exterior

Montageset toestelmantel
buitenunit V2

2 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep

2 Cabel Harness 1-phase 13kW Faisceau de câbles 1P 13 KW Cablaggio 1P 13 KW Kabelboom 1P 13 KW

2 Cable Harness 3-phase
11-17kW

Faisceau de câbles 3P 11-17
KW Cablaggio 3P 11-17 KW Kabelboom 3P 11-17 KW

3 Temperature sensor NTC
900mm 4,7kOhm

Sonde de température NTC
900mm 4,7kOhm

Sensore sicurezza di
temperatura NTC 900

Temperatuursensor NTC
900mm 4,7kOhm

4 Evaporator 920x1075 3R9C D Evaporateur 920x1075 3R9C D Evaporatore 920x1075 3R9C D Verdamper 920x1075 3R9C D

4 Evaporator 920x1075 4R12C E Evaporateur 920x1075 4R12C
E

Evaporatore 920x1075 4R12C
E Verdamper 920x1075 4R12C E

5 CUHP I/O Board AW V4.19 Régulation CUHP I/O Board
AW V4.19

Termoregolazione CUHP I/O
Board AW V4.19

Regeling CUHP I/O Board AW
V4.19

6 Fan R10R-63LPS Ventilateur R10R-63LPS Ventilatore R10R-63LPS Ventilator R10R-63LPS
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni Vertalinglijst

Pos Description Description Descrizione Beschrijving

7 Temperature sensor 200mm,
4,7 kOhm

Sonde de température 200mm,
4,7 kOhm

Sensore di temperatura
200mm,

Temperatuursensor 200mm, 4,7
kOhm

8 heating cable câble de chauffage cavo di riscaldamento verwarmingskabel

9 Temperature sensor 1000 mm
R80

Sonde de température 1000mm
R80

Sonda di temperatura 1000mm
R80

Temperatuursensor 1000mm
R80

10 Compressor TNB306FPGMT
200V

Compresseur TNB306FPGMT
200V

Compressore TNB306FPGMT
200V

Compressor TNB306FPGMT
200V

10 Compressor TNB306FPNMT
400V

Compresseur TNB306FPNMT
400V

Compressore TNB306FPNMT
400V

Kompresor TNB306FPNMT
400V

11 insulation compressor TNB 306 isolation compresseur TNB 306 coibentazione compressore
TNB 306 isolatie compressor TNB 306

12 Pressure sensor PL1 15bar capteur de pression PL1 15bar Sensore di pressione PL1
15bar druksensor PL1 15bar

13 Reciver 3,1l ballon de stockage 3,1l Sostegno 3,1l reservoir 3,1l

14 coil 4-way valve bobine vanne à 4 voies bobina valvola a 4 vie spoel 4-wegklep

15 4-way valve STF-0441G1 13-17
kW

vanne à 4 voies STF-0441G1
13-17 kW

valvola a 4 vie STF-0441G1
13-17 kW

4-wegklep STF-0441G1 13-17
kW

16 Condenser B26-46 Condenseur B26-46 Condensatore B26-46 Condensor B26-46

16 Condenser B26-60 Condenseur B26-60 Condensatore B26-60 Condensor B26-60

17 Temperature sensor 200 mm,
10 kOhm

Sonde de température 200mm,
10 kOhm

Sensore di temperatura 200
mm

Temperatuursensor 200 mm, 10
kOhm

18 Pressure sensor PH1 46bar capteur de pression PH1 46bar Sensore di pressione PH1
46bar druksensor PH1 46bar

19 Pressure switch 43,8bar Interrupteur 43,8bar Interruttore di rete 43,8bar Schakelaar 43,8bar

20 Dry filter Filtre sec ODU Filtro a secco Droogfilter

21 Inverter 3-phase Onduleur 3 phases PAC Inverter 3P Omvormer 3P

21 Inverter 1-phase+filter EMC kit Kit inverseur + filtre EMC Inverter + set filtro EMC Omvormer + EMC-filterset

22 Expansion valve UKV 25D260 Détendeur UKV 25D260 Valvola di espansione UKV
25D260 Expansieventiel UKV 25D260

23 Expansion valve UKV 25D260 Détendeur UKV 25D260 Valvola di espansione UKV
25D260 Expansieventiel UKV 25D260

23 Expansion valve UKV 32 Détendeur UKV 32 Valvola di espansione UKV 321 Expansieventiel UKV 32

24 Coil Expansion valve UKV-
A300mm

Bobine Détendeur UKV-
A300mm

Cobin valvola expasione UKV-
A300mm

Spoel expansieventiel UKV-
A300mm

25 Filter1-phase 25A Filtre secteur monophasé 25A Filtro di rete monofase 25A Filter 1-fase 25A

26 Drip pan L Collecteur L Vaschetta di raccolta L Opvangkuip L

26 Drip pan L V2 Collecteur L V2 Vaschetta di raccolta L V2 Opvangkuip L V2

29 Snaplock to fan SP (4x) Rotule avec fil (4x) Testa a sfera con filo (4x) Snelsluiting afdekking ventilator
(4x)

30 Harness choke coils AW Harnais de câbles bobines de
starter

Bobine di strozzatura con
cablaggio Kabelboom smoorspoelen

 Adjusting Screw M10x60 black
stainless Pied M10x40 Piedino di regolazione M10x60 voet M10x60 zwart RVS

 Cable CANbus 30m 2x2x0,75 Câble CANbus 2x2x0,75 30m Cavo conduttore CANbus
2x2x0,75 30m Kabel CANbus 2x2x0,75 30m
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi Toesteltypes

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel

Land
Country
Pays
Paese
Land

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

CS7001iAW 17 OR-T 7 738 601 998 AT,BA,BE,BG,CH,CZ,DE,DK,EE,FI,FR,GB,GR,HR,HU,IT,LT,LU,LV,NO,PL,PT,RO,RS,SE,SI,SK,UA

CS7001iAW 13 OR-T 7 738 601 997 AT,BA,BE,BG,CH,CZ,DE,DK,EE,FI,FR,GR,HR,HU,IT,LT,LU,LV,NO,PL,PT,RO,RS,SE,SI,SK,UA

CS7001iAW 13 OR-S 7 738 602 089 BA,BE,BG,FR,GB,GR,HR,HU,IT,PT,RO,RS,SI

CS7001iAW 17 O TH 7 736 606 982 BE,CZ,DE,GB,IT,LU,NL,PL,SK
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